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Livro N.o43

ATA N.o 18/2016

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE S. JOÃO DA PESQUEIRA, REALIZADA

EM 25 DE AGOSTO DE 2016.

No dia vinte e cinco de agosto de dois mil e dezasseis, nesta Vila de S.

João da Pesqueira, no Salão Nobre dos Paços do Município, reuniu-se a Câmara

Municipal sob a Presidência do Senhor Presidente, José António Fontão Tulha,

estando presentes os Senhores Vereadores Doutores Manuel António Natário

Cordeiro, José Luís Cardoso Rodrigues e Delfina Sofia Andrade dos Santos
Tavares.

IÃO:-

O Senhor Presidente declarou aberta a reunião eram catorze horas é

quarenta e cinco minutos.

AUSÊNCIAS:-Não esteve presente o Senhor Vice-Presidente.

DISPONIBILIDADES FINANCEIRAS:-

Presente o resumo diário da Tesouraria de ontem, no qual se verifica que

O total das disponibilidades em dotações orçamentais é da importância de

cento e sessenta e seis mil, seiscentos e trinta euros e sessenta e sete

cêntimos.

---PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA.

O Senhor Vereador Doutor José Luís Cardoso Rodrigues questionou o

Senhor Presidente sobre o ponto de situação da lista das empresas prestadoras

de serviços ao município, que haviam solicitado há já bastante tempoe ainda
não tinha sido entregue.

O Senhor Presidente fez saber que já tinhaa referida lista na sua posse,
tendo entregue uma cópia aos Senhores Vereadores.

Os Senhores Vereadores eleitos pelo Movimento Independente P.NT.,
após análise da lista, deram nota que queriam saber o objeto dos contratos
firmados com as empresas identificadas e que falta incluir as empresas do

concelho.

O Senhor Presidente disse que iria pedir para acrescentar o objeto dos
contratos celebrados com as empresas referenciadas, informando que,
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relativamente ao facto de não estarem incluídas as empresas do concelho,

tinha entendido que os Senhores Vereadores eleitos pelo Movimento

Independente P.N.T. queriam apenas uma lista com as empresas prestadoras

de serviços extemas ao município.

--PERÍODO DA ORDEM DO DIA-.

219/CM/2016 - APROVA DA ATA DA O ANTERIt

Foi patente a ata n.o 17/2016, da reunião ordinária realizada no dia 11 de

agosto de 2016, previamente distribuída a todos os membros, pelo que foi

dispensada a sua leitura, a qual depois de aprovada, por unanimidade, foi

assinada por todos os membros.

C HABITAÇÃOE URBANISMO

AS DE OCUPAÇÃO E HABITAÇÃO DE EDIFÍCI

LICENÇASDE OBRAS:-Foram presentes os processos de obras particulares

a seguir mencionados, sobre os quais foram tomadas as seguintes deliberações:

220/CM/2016 - N.o 29/2016, de Cop Wine Portugal S.A., na freguesia de

Ervedosa do Douro. Apresenta projeto de arquitetura para reabilitação de um

imóvel.

Deliberado, por unanimidade, aprovar, de acordo e nos termos da

informação 1290/2016/DOPSU.

221/CM/2016 - N.o 32/2016, de Carla Maria Mateus Pego, na união de

freguesias de S. João da Pesqueira e Várzea de Trevões. Apresenta projeto de

arquitetura para ampliação deumimóvelcom destino a habitação.

Deliberado, por unanimidade, aprovar, de acordo e nos termos da

informação 1289/2016/DOPSU.

E - ORGANIZAÇÃO ADMINISTRATIVA

E-4,3 - FUNCIONAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL:- =

222/CM/2016- JUSTIFICAÇÃO DE DO SENHOR DOR R
| JOSÉ LUÍS CARDOSO RODRIGUES:-

Deliberado, por unanimidade, justificar a falta dada pelo Senhor

Vereador Doutor José Luís Cardoso Rodrigues à reunião de 11 de agosto de

2016.

Por se encontrar abrangido pelo disposto na alinea a) do n.o 1 do artigo

69.o do Código do Procedimento Administrativo, o Senhor Vereador Doutor José

Luís Cardoso Rodrigues, aquando da análise do assunto atrás referido,

ausentou-se da reunião, tendo regressado aos trabalhos para participar na
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análise e discussão dos assuntos que se seguem.

223/CM/2016 - APROVAÇÃO DAS DELIBERAÇÕES EM MINUTA:-

O Senhor Presidente apresentou uma proposta de aprovação em minuta

das deliberações destinadas a ter eficácia externa, nos termos e para os efeitos

previstos nos n.os 3 e 4 do artigo 57o do Regime Jurídico das Autarquias Locais,

aprovado pela lein.75/2013,de l2deSetembro.

Esta proposta foi aprovada por unanimidade.

ENCERRAMENTO:-Nada mais havendo a tratar na presente reunião, o

Senhor Presidente declarou encerrados os trabalhos eram quinze horase vinte

e cinco minutos. Para constar se lavrou a presente ata sob a responsabilidade

do Chefe da Divisão, Paulo Jorge dos Santos Mendonça Toldo, de acordo com

o despacho 11/P/2015, de catorze de setembro, o qual assistiu ao desenrolar

dos trabalhos, e que vai ser assinada pelo Senhor Vice-Presidente, Senhores

Vereadores e por mim, Chefe de Divisão, servindo de secretário, que a

elaborei.

OPresidente,

Os Vereadores,

O Secretário


